

ЭТО ИНТЕРЕСНО

Цветы — популярный подарок

По результатам проведенных опросов, самым популярным подарком на 8 Марта названы цветы. При этом если в европейской части России подарить цветы планируют свыше 70 процентов мужчин...

Откажись от sms на время поста

Итальянские католические епископы призвали паству ограничить использование высокотехнологичной продукции в период Великого поста. Все современные устройства — от автомобиля до MP3-плеера...

Виртуальная реальность — на подходе

Западные ученые вплотную подошли к созданию технологии, которая сможет передавать информацию на все пять органов чувств человека и таким образом целиком погрузит его в виртуальную реальность. Если ранее разработчики при конструировании шлемов для воспроизводства виртуальной реальности довольствовались использованием визуальных и аудиопараметров...

Есть женщины в российских компаниях...

По итогам опроса в 36 странах мира, Россия заняла второе место в мире по числу частных компаний, руководителями которых являются женщины. В России 42% руководителей являются женщинами, больше — только в Филиппинах (47%)...

Ох уж эти забывчивые постояльцы!

Британская гостиничная сеть Travelodge опубликовала список самых невероятных вещей, забытых в ее отелях в 2008 году. Так, постояльцы гостиницы в Глазго забыли в номере ружью ящерицу. А персонал отеля в Хэтфилде обнаружил висевшее на двери ванной комнаты свадебное платье — его забыли молодожены...

Весеннее настроение в подарок от центра «Полёт»

В преддверии 8 Марта творческие коллективы и спортивные клубы центра молодежи «Полет» преподнесли женщинам замечательный подарок — необычный весенний букет из песен, танцев и поздравлений. На сцене ЦМ «Полет» состоялся праздничный концерт, который был организован управлением образования и молодежной политики...



По сути это творческий отчет о проделанной работе: малышки и девчонки, девушки и юноши показали, чему их научили в центре. А посмотреть здесь действительно было на что...

Вообще в этот вечер на сцене молодежного центра «Полет» танцевальная программа была очень насыщенной: шоу-балет «Парадиз», шоу-балет «Прайм-тайм», танцевальный коллектив «Экшн»... Каждая женщина нуждается в защите. Хотя бы изредка нам хочется опереться на крепкое мужское плечо...

кулачного боя, бокса, а также прыжкам и джигу-джигу, нам абсолютно нечего бояться. Не только женщины, но и мужчины в зале с замиранием сердца следили за трюками в исполнении участников клуба. Ребята ходили по битому стеклу, ложились под каменные плиты и проч. Конечно же, праздник не обошелся без красивых песен о весне, любви и счастье...

Светлана АНИСИМОВА. Фото Вячеслава МИТРОХИНА.

Куда пойти учиться

Голицынский пограничный институт ФСБ России (п. Голицыно Московской области), Калининградский пограничный институт ФСБ России (г. Калининград), Московский пограничный институт ФСБ России (г. Москва), Курганский пограничный институт ФСБ России (г. Курган), Институт береговой охраны ФСБ России (г. Анапа) объявляют прием кандидатов по очной и очно-заочной формам обучения 2, 3, 5 и 7 лет.

РОССЕЛЬХОЗНАДЗОР ИНФОРМИРУЕТ Чума не пройдет

В настоящее время в Южном федеральном округе (Республика Северная Осетия — Алания, Чеченская республика, Ставропольский, Краснодарский край) сложилась неблагоприятная эпизоотическая обстановка по африканской чуме свиней. Исходя из указаний Минсельхоза РФ о необходимости принятия исчерпывающих мер по недопущению дальнейшего распространения болезни...

Л. СИРОТИНА. Специалист-эксперт отдела государственного ветеринарного надзора на государственной границе РФ и транспорте Управления Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору по Орловской и Курской областям. Лицам, пытающимся игнорировать требования ветеринарного законодательства...

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ СЛУЖБА ПО ТАРИФАМ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПРИКАЗ № 123-т В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 31.07.1998 г. № 880 «О порядке проведения государственного технического осмотра транспортных средств...»

Размеры платы за проведение государственного технического осмотра транспортных средств, в том числе с использованием средств технического диагностирования

Table with 3 columns: п.п., Тип транспортного средства, Размер платы (в рублях, без учета НДС). Rows include motorcycles, cars, trucks, and buses.

1. В плату не включена стоимость талона на прохождение государственного технического осмотра и затраты по его доставке, хранению и выдаче. 2. Предельная (максимальная) стоимость 1 человека-часа контрольно-диагностических работ устанавливается в размере 355 рублей (без учета НДС).

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ. ЗАО «Беларусь Агротехника» контактные телефоны: (4912) 95-53-94, 8-906-648-94-03. Спецпредложение Комбайны GS 812 по цене 3 350 000 рублей.

УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ ЗАЩИТЫ ПРАВ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ И БЛАГОПЛУЧИЯ ЧЕЛОВЕКА ПО ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ 4 апреля 2009 года в 10.00 проводит день абитуриента.

ОГСУ «ФОНД ИМУЩЕСТВА ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ» сообщает о результатах аукциона, проведенного 6.03.2009 г. в 11.00 на основании приказа департамента имущественной, промышленной и информационной политики Орловской области № 62 от 26.01.2009 г.

Конкурсный управляющий ОАО «Орловский агрокомбинат» Евсеев Артем Сергеевич (302004, г. Орел, ул. 3-я Курская, 15), действующий на основании решения Арбитражного суда Орловской области от 18.04.2006 г. по делу № А48-7181/06-176 (далее — организатор торгов), сообщает о проведении повторных торгов по продаже имущества ОАО «Орловский агрокомбинат».

Начальная цена лота № 1 — 226 730,00 рублей. Лот № 2. Права требования по займам к юридическим лицам: ЗАО «Агрокомбинат-нефтепродукт», ЗАО «Агрокомбинат-нефтепродукт», ООО «Голицыно», Новосильский р-н, агрофирма «Зуша-Миценско», ООО «Красная Заря», учхоз «Лавровский», а/ф «Ливенское мясо», ООО «Орловские просторы», КСП «Рождина», Корсаковский р-н, агрофирма «Русский Брод», КФХ «Сламса», Свердловский р-н, ООО «Уришко», Урицкий р-н.

Юридические лица: устав заявителя; документ о государственной регистрации заявителя; документ, подтверждающий назначение на должность лиц, имеющих право действовать от имени заявителя без доверенности; документ, подтверждающий права полномочного представителя заявителя, подающего заявку на участие в торгах; документ, удостоверяющий личность представителя заявителя, участвующего в торгах; платежный документ, подтверждающий внесение заявителем установленной суммы задатка.

Каждую последующую цену организатор торгов назначает путем увеличения последней объявленной цены на величину шага торгов. При наличии только одного участника торгов, готового приобрести имущество, составляющее соответствующий лот, по названной цене, организатор торгов объявляет об этом и сообщает о завершении торгов по соответствующему лоту.

Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Орловской области выражает глубокое соболезнование главному специалисту-эксперту территориального отдела управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Орловской области в п. Верхнее Анатолию Александровичу Фролову по поводу смерти его жены.

Орловская правда. РЕДАКЦИЯ: Главный редактор А.Н. ТИХОНОВ. Первый заместитель главного редактора В.В. ЧАПЛО. Заместитель главного редактора Т.И. ПАВЛОВА. Заместитель главного редактора — ответственный секретарь С.А. МИРОНОВ.

ОТДЕЛЫ: по работе с читателями — 76-35-50; административной и правовой реформы — 76-11-75; экономики — 76-43-08; сельской жизни — 76-18-20; культуры — 76-15-81; информационное агентство — 76-48-98;

Редактор номера Юрий СЕМЕНОВ. Дежурный ответственный секретарь Николай ШИКУНОВ. Адрес редакции: 302000, ГСП, г. Орел, ул. Брестская, 6. Электронная почта: orp@rekom.ru. Интернет-версия: www.orp.orel.ru

Газета зарегистрирована Центральным Черноземным управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Регистрационный номер ПИ № ФС 6-0599. Отпечатана в ОАО «Типография «Труд». 302000, г. Орел, ул. Ленина, 1.